



В Республике Татарстан житель региона приговорен к пожизненному лишению свободы за убийство трех человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего жителя города Казани, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

Следствием и судом установлено, что ночью 7 января 2021 года подсудимый проник в квартиру одного из домов по улице Чуйкова, где проживала его 18-летняя подруга, где нанес множественные удары ножом ей, а также ее 59-летней матери и 62-летнему отцу, которые в результате полученных ранений скончались на месте. После этого, злоумышленник выпрыгнул из окна квартиры, расположенной на 4 этаже, получив при этом различные травмы.

Причиной убийства послужило желание девушки прекратить отношения с подсудимым.

Приговором суда ему назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы.

28 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1727088>